

[REDACTED]

**Obec Březnice**

Březnice 485

760 01 Zlín

Datovou schránkou.

V Luhačovicích, dne 8.3.2018

Žadatel:

[REDACTED]  
[REDACTED] se sídlem [REDACTED], [REDACTED]

Povinný subjekt: **Obec Březnice, IČ 484 71 828, se sídlem Březnice 485, 760 01 Zlín**

**Žádost o poskytnutí informace dle zák.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  
k informacím**

---

**I.**

Žadatel tímto v souladu s § 13 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů, **ž á d á** povinný subjekt, aby mu poskytl následující informace:

1. Využívá povinný subjekt služeb externích advokátů nebo advokátních kanceláří k poskytování právních služeb?

---

[REDACTED] advokátka, tel. [REDACTED] DS: [REDACTED] se sídlem [REDACTED] 06 Stránka 1  
e-mail: [REDACTED]

2. Pokud povinný subjekt využívá služeb externích advokátů nebo advokátních kanceláří, pak žadatel žádá o sdělení následujících informací:

- jací konkrétní advokáti či advokátní kanceláře tyto služby povinnému subjektu poskytují, a to v rozsahu název a sídlo advokáta nebo advokátní kanceláře,

- jaká je hodinová sazba advokáta nebo advokátní kanceláře sjednaná ve smlouvě o poskytování právních služeb mezi povinným subjektem a externím advokátem či advokátní kanceláří,

- kdy byla smlouva mezi povinným subjektem a externím advokátem či advokátní kanceláří uzavřena, a na jakou dobu byla uzavřena; v případě, že smlouva byla uzavřena na dobu určitou, pak necht' povinný subjekt sdělit, konkrétní datum, ke kterému má smlouva skončit.

3. V souvislosti se zajištěním poskytování právních služeb externím advokátem nebo advokátní kanceláří, plánuje povinný subjekt v tomto kalendářním roce vyhlásit veřejnou zakázku, resp. veřejnou zakázku malého rozsahu? A v případě, že ano, tak kdy?

## II.

Žadatel žádá o poskytnutí informace do datové schránky žadatele ID DS: [REDACTED] příp. na e-mail žadatele: [REDACTED]

M [REDACTED]

# OBECNÍ ÚŘAD BŘEZNICE



[REDACTED]  
[REDACTED]  
[REDACTED]

## Poskytovatel informace:

Obec Březnice, č.p. 485, 76001 Březnice

**Na základě Vaší žádosti ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze dne 08.03.2018, doručené dne 09.03.2018, sdělujeme:**

Žádost o informace žadatele č.: 1.

Využívá povinný subjekt služeb externích advokátů nebo advokátních kanceláří k poskytování právních služeb?

**Odpověď s informací: Ano - obec Březnice příležitostně využívá služeb advokátů nebo advokátních kanceláří k poskytování právních služeb.**

Žádost o informace žadatele č.: 2.

Pokud povinný subjekt využívá služeb externích advokátů nebo advokátních kanceláří, pak žadatel žádá o sdělení následujících informací:

- jací konkrétní advokáti či advokátní kanceláře tyto služby povinnému subjektu poskytují, a to v rozsahu název a sídlo advokáta nebo advokátní kanceláře
- jaká je hodinová sazba advokáta nebo advokátní kanceláře sjednaná ve smlouvě o poskytování právních služeb mezi povinným subjektem a externím advokátem či advokátní kanceláří
- kdy byla smlouva mezi povinným subjektem a externím advokátem či advokátní kanceláří uzavřena, a na jakou dobu byla uzavřena, v případě, že smlouva byla uzavřena na dobu určitou, pak nechť povinný subjekt sdělí, konkrétní datum, ke kterému má smlouva skončit

**Odpověď s informací: Obec Březnice má v současné době uzavřenu Smlouvu o poskytování právních služeb s AK Juráš, Chovancová, David, advokáti V.o.s., Zlín, Lešetín IV/777, 76001.**

Hodinová sazba za poskytování právních služeb je 1.500,- Kč bez DPH.

Tato smlouva byla uzavřena dne 08.11.2017.

Tato smlouva je uzavřena na zastupování obce Březnice ve věci vedené Magistrátem města Zlín, odborem stavebních a dopravních řízení, sp. zn. MMZL - odd. DSŘ – 110255/2017/Hap, o návrhu opatření obecné povahy, s navrhovatelem Lesy České republiky, s.p., ve věci místní úpravy provozu na veřejně přístupné účelové komunikaci na pozemku s parc. č. 2323 v kat. území Březnice u Zlína.

Žádost o informace žadatele č.: 3.

V souvislosti se zajištěním poskytování právních služeb externím advokátem nebo advokátní kanceláří, plánuje povinný subjekt v tomto kalendářním roce vyhlásit veřejnou zakázku, resp. veřejnou zakázku malého rozsahu? V případě, že ano, tak kdy? k poskytování právních služeb?

Odpověď s informací: Ne

V Březnici  
Dne 13.03.2018

**OBEC BŘEZNICE**  
760 01, ZLÍNSKÝ KRAJ  
tel. 577 991 165, IČO: 48471828

Vypracoval Josef Hutěčka, starosta  
Kontakt [starosta@breznice-zlin.cz](mailto:starosta@breznice-zlin.cz)